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Prva se faza odnosi na literarno

putovanje od Bugarske do Austrije
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Kulture odijeljene granicama, a prirodno spojene
Dunavom
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Udruga Kurs iz Splita u suradnji s njemačkom mrežom

Halma započela je prvu fazu velikog projekta Literature in

Flux.

Ta prva faza odnosi se na literarno putovanje od Bugarske do

Austrije, gradovima koje povezuje Dunav, na kojem sudjeluje

pedesetak gostiju - književnika, pjesnika, prevoditelja,

kritičara, novinara i teoretičara.

Tridesetodnevno putovanje dogodit će se u listopadu ove

godine, a obuhvatit će sedam zemalja, započinje u

bugarskom lučkom gradu Ruse, a završava nastupima u

Beču u sklopu jesenskog literarnog festivala Literature in

Herbst.

Hrvatski dio ovog literarnog putovanja ima destinaciju u Vukovaru, u kojem će se u trodnevnom

programu u organizaciji hrvatskog tima predstaviti Ivana Šojat-Kuči i Ludwig Bauer iz Hrvatske,

Florin Lazarescu iz Rumunjske, Michal Hvorecky iz Slovačke, Nataša Kramberger iz Slovenije i

Nicol Ljubić iz Njemačke. Dejan Čančarević iz Srbije, Tadej Golob iz Slovenije i drugi gosti

pridružit će se ekipi u organizaciji susjednih zemalja partnera. U Vukovaru će, kao i u drugim

gradovima duž Dunava, biti organizirana čitanja, predstavljanja autora, projekcije tematskih

filmova, poetske večeri, druženja s autorima, radionice i škole kreativnog pisanja, te diskusije sa

stručnim temama.

Iz Udruge Kurs pojašnjavaju da je sudjelovanje u ovom projektu potaknuto skorim

obilježavanjem pete godine njihova djelovanja na međunarodnoj literarnoj sceni, a za takvu

obljetnicu idealan je po njima baš ovakav projekt “koji ima za cilj postaviti riječi i priče u pokret,

omogućiti im da u određenom terminu pokrenu dijaloge i povežu različite kulturne krajolike

odijeljene granicama, a prirodno spojene Dunavom”.

Jedan od glavnih fokusa čitavog projekta je pregled i diskusija o europskim nacionalnim

mitovima i kulturi sjećanja. Projekt bi u svojoj osnovnoj namjeni trebao održati kulturnu

raznolikost i učiniti važan doprinos uzajamnom razumijevanju među narodima, te potaknuti

nove prekogranične suradnje i razmjene ideja i znanja između umjetnika i kulturnih djelatnika.

Druga faza projekta Literature in Flux dogodit će se u 2012., a odnosi se na gradove i zemlje koje

povezuju Egejsko i Jadransko more pa će tako putovanje započeti u turskom Izmiru, a završiti u

Hrvatskoj, u Splitu.

Literature in Flux je pokrenut u organizaciji HALMA - Europske mreže literarnih centara - u

suradnji s partnerima: International Elias Canetti Society iz Bugarske, Culture Port Cetate iz

Rumunjske, International Center for Literary Translators iz Srbije, Udruga Kurs iz Hrvatske,

Hungarian Translators' House iz Mađarske, Alte Schmiede iz Austrije, Aksit Kültür iz Turske i

German-Albanian Cultural Society iz Albanije.
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Kulture odijeljene granicama, a prirodno spojene Dunavom - glas-slavo... http://www.glas-slavonije.hr/vijest.asp?rub=5&ID_VIJESTI=147293
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